Сведения о качестве питьевой воды
В соответствии с ч.10 ст.23 Федерального Закона  от 7 декабря 2011 года № 416  «О водоснабжении и водоотведении» (с изменениями и дополнениями), Администрация Большеанненковского сельсовета Фатежского района Курской области сообщает:
На основании предоставленной муниципальной преференции Управлением Федеральной антимонопольной службы по Курской области за номером 89 от 20.01.2021 года в целях социального обеспечения населения в форме передачи недвижимого имущества без проведения торгов Администрацией Большеанненковского сельсовета Фатежского района Курской области объекты водоснабжения переданы по Договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом во временное пользование акционерному общество «Курскоблводоканал» для обслуживания центральной системы холодного водоснабжения.
Согласно п.1.3, 4.1, 4.2 Устава АО «Курскоблводоканал» является коммерческой организацией, одними из целей которой являются предоставление коммунальных услуг по водоснабжению и водоотведению потребителей, забору и очистке воды для питьевых и промышленных нужд надлежащего качества с использованием соответствующих объектов коммунальной инфраструктуры, обеспечению бесперебойного функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства.                                          
Тарифы на питьевую воду и водоотведение и производственную программу по заявлению АО «Курскоблводоканал» устанавливаются Комитетом по тарифам и ценам Курской области. 
АО «Курскоблводоканал» относится к субъектам, осуществляющим эксплуатацию объектов централизованного водоснабжения, расположенных на территории Большеанненковского сельсовета Фатежского района Курской области.
Собственником объектов водоснабжения и водоотведения на территории Большеанненковского сельсовета Фатежского района Курской области является муниципальное образование «Большеанненковский сельсовет» Фатежского района Курской области.
На основании Договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 27.01.2021 года переданы 7 скважин, которые работают постоянно, 7 водонапорных башен, 7 водопроводные сети.
· водозаборная скважина д. Михайловка, год ввода в эксплуатацию – 1973, глубина скважины – 60 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 219 мм. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная башня д. Михайловка, год ввода в эксплуатацию – 1971, материал-сталь, объем – 15 м. куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть д. Михайловка, год ввода в эксплуатацию – 1973, протяженность – 1,7 км., материал труб – сталь, чугун, диаметр – 100 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водоснабжение д. Быстрец в т.ч.
· водозаборная скважина д. Быстрец, год ввода в эксплуатацию – 2009, глубина скважины – 40,5 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 219 мм. Техническое состояние – хорошее (используется);
· водопроводная башня д. Быстрец, год ввода в эксплуатацию – 2009, материал – сталь, объем – 20м.куб., высота – 20,5 м. Техническое состояние – хорошее (используется);
· водопроводная сеть д. Быстрец, год ввода в эксплуатацию – 2009, протяженность – 2,8 км., материал труб – полиэтилен, диаметр – 110 мм. Техническое состояние – хорошее (используется);
· водозаборная скважина д. Большое Анненково, год ввода в эксплуатацию – 2005, глубина скважины – 39 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 273 мм. Техническое состояние – хорошее (используется);
· водопроводная башня д. Большое Анненково – год ввода в эксплуатацию – 1989, материал – сталь, объем – 15 м. куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть д. Большое Анненково, год ввода в эксплуатацию – 1989, протяженность – 2,5 км., материал труб – сталь, чугун, диаметр – 100 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
Примечание: Водопроводная сеть д. Быстрец и д. Б. Анненково имеет общую границу и общие водоразборные колонки, расположенные в д. Б. Анненково у дома Шахова В.Н.;
 
· водозаборная скважина д. Трифоновка, год ввода в эксплуатацию – 1989, глубина скважины – 38 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 325 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водопроводная башня д. Трифоновка, год ввода в эксплуатацию – 1989, материал – сталь, объем – 15 м.куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть д. Трифоновка, год ввода в эксплуатацию – 1989, протяженность – 3,2 км., материал труб – сталь, чугун, асбест, диаметр – 100 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водозаборная скважина д. Волниковка год ввода в эксплуатацию – 1974, глубина скважины – 47 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 325 мм. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная башня д. Волниковка, год ввода в эксплуатацию – 1974, материал – сталь, объем – 15 м.куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть д. Волниковка, год ввода в эксплуатацию – 1974 протяженность – 2,2 км., материал труб— сталь, чугун, асбест, диаметр – 100 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водозаборная скважина д. Малое Анненково, год ввода в эксплуатацию -1989, глубина скважины – 50 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 325 мм. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная башня д. Малое Анненково, год ввода в эксплуатацию – 1989, материал – сталь, объем – 15 м.куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть д. Малое Анненково, год ввода в эксплуатацию – 1989, протяженность – 5,4 км., материал труб – сталь, чугун, асбест, полиэтилен, диаметр – 100 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водозаборная скважина х. Бычки, год ввода в эксплуатацию – 1989, глубина скважины – 40 м., обсадные (стальные трубы) диаметр – 245 мм. Техническое состояние-удовлетворительное (используется);
· водопроводная башня х. Бычки, год ввода в эксплуатацию — 1989, материал-сталь, объем – 15 м.куб., высота – 15,5 м. Техническое состояние – удовлетворительное (используется);
· водопроводная сеть х. Бычки, год ввода в эксплуатацию – 1989, протяженность – 1,2 км., материал труб – сталь, полиэтилен, диаметр – 100 мм. Техническое состояние – удовлетворительное (используется).
Объекты водоснабжения расположены по адресу: Курская область, Фатежский район, Большеанненковский сельсовет, д. Михайловка, д. Быстрец, д. Большое Анненково, д. Трифоновка, д. Волниковка, д. Малое Анненково, х. Бычки,
Подача воды в центральный водопровод производится непосредственно из артезианских скважин без водоподготовки.
Согласно приказам МПР РФ от 29.11.2004г. № 710, приказа МПР и экологии РФ от 29.09.2009г. № 315 предъявляются требования к качеству подземных вод и режиму эксплуатации водозаборных сооружений согласно СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».
В соответствии с ч.10 ст.23 Федерального Закона от 7 декабря 2011 года № 416 «О водоснабжении и водоотведении» (с изменениями и дополнениями), Администрация Большеанненковского сельсовета Фатежского района уведомляет потребителей питьевой воды, подаваемой абонентам в Большеанненковском сельсовете Фатежского района с использованием централизованных систем водоснабжения на территории сельсовета о том, что АО «Курскоблводоканал» в рамках Рабочей программы производственного контроля качества питьевой воды проводит общие радиологические исследования проб воды в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области» по заявлению .
 

