Информация о реализации государственных и муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства
 
Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
На территории Большеанненковского сельсовета Фатежского района Курской области зарегистрировано 7 субъектов малого предпринимательства (далее СМП), из них 7 индивидуальных предпринимателей. 
Информация о реализации государственных и муниципальных программ для субъектов малого и среднего предпринимательства
Региональные программы финансовой поддержки субъектов МСП, реализуемых Корпорацией МСП и региональным оператором Ассоциацией МКК ЦПП Курской области
Гарантийная поддержка, осуществляемая региональной гарантийной организацией, может покрывать до 50% от суммы займа, но не более 37,5 млн. рублей объем гарантий по займам.
Поручительство (гарантия) оказывается за вознаграждение. Совместные с Корпорацией МСП гарантии от 0,75% в год от суммы. Региональные программы гарантийной организации от 1% в год.
Микрокредиты по региональным программам выдают под 7%, 5% или 2% годовых. Максимальная сумма займа 5 млн. руб.
 Программы микрокредитования и гарантийной поддержки корпорации МСП в Курской области реализует Ассоциация МКК ЦПП. Подробные условия на сайте:
http://cpp46.ru/services/
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